

Bardo, 04.09.2019 r.

INFORMACJA ZAMAWIAJĄCEGO

Dot. przetargu nieograniczonego – BZP ogłoszenie nr 590178-N-2019 z dnia 2019-08-27 na realizację zamówienia pn.

ZAKUP I DOSTAWA W FORMIE LEASINGU OPERACYJNEGO Z OPCJĄ WYKUPU FABRYCZNIE NOWEJ KOPARKO – ŁADOWARKI WRAZ Z DODATKOWYM OSPRZĘTEM

Zamawiający, Zakład Komunalny w Bardzie ul. Grunwaldzka 6-8, 57-256 Bardo, przekazuje treść pytań i wniosków, które wpłynęły w związku z przedmiotowym postępowaniem wraz z wyjaśnieniami:

1. W związku z opublikowanymi odpowiedziami na pytania do postępowania proszę o doprecyzowanie odpowiedzi do pytania nr 5. Proszę o potwierdzenie, czy kopie dokumentów Zamawiający ma na myśli kopię książki gwarancyjnej i przeglądów? Wykonawca nie jest w stanie przedłożyć kopii książki pojazdu lub karty pojazdu.
 - odpowiedź: Tak, Zamawiający oczekuje przedłożenia kopii książki gwarancyjnej i przeglądów.
2. Czy dopuszczają państwo maszynę, która nie posiada zmiennika momentu obrotowego zmniejszającego zużycie paliwa natomiast posiada silnik o pojemności 3,4 litra co gwarantuje dużą wydajność z małej pojemności co przekłada się na niższe koszty utrzymania przy najniższym zużyciu paliwa (tylko 5 litrów na 100 km).
 - odpowiedź: Nie.
3. Czy dopuszczają państwo maszynę której układ hydrauliczny zasilany jest pompą wielotłoczkową o wydajności 156 L i ciśnieniu roboczym 205 bar? (Mniejsze ciśnienie 205 bar w kop-ład w układzie hydr. nie oznacza pogorszenia wydajności pracy maszyny, oznacza mniejsze zużycie się wszystkich podzespołów hydraulicznych, przy mniejszym ciśnieniu jest mniejsze prawdopodobieństwo wystąpienia przecieków niż przy ciśnieniu 250 bar. Wysokie ciśnienie stosuje się głównie po to by zmniejszyć średnicę siłowników hydr., rurek hydraulicznych i całej instalacji aby zmniejszyć koszty produkcji).
 - odpowiedź: Nie.
4. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła **oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości 150 zł za Umowy o wartości przedmiotu leasingu powyżej 20.000 zł – dla umów w PLN, 75 zł za umowy o wartości przedmiotu leasingu do 20.000 zł –**

dla umów w PLN. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenionych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m. in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. **Tabela opłat jest częścią OWUL** – co gwarantuje Klientom niezmiennosć warunków przez cały okres trwania Umowy.

- odpowiedź: Tak z zastrzeżeniem, że opłata będzie w kalkulowana w raty leasingowe w cenie ofertowej.
5. Zamawiający przewidział wzór umowy. Wzór stworzony przez Zamawiającego nie reguluje jednak wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy leasingowej, nie zapewnia prawidłowej obsługi podczas jej trwania. Proszę zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentów, standardowo stosowanych przez Wykonawcę – umowy leasingu. Wzór stanowiący integralną część SIWZ może przybrać postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza.
- odpowiedź: Tak, ale z zastrzeżeniem, że w przypadku ewentualnej sprzeczności w zapisach, pierwszeństwo mają ustalenia zawarte we wzorze stanowiącym integralną część SIWZ.
6. Jako formę odszkodowania zamawiający przewidział kary umowne. Zwracam się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 10% na 5%, z 1% na 0,5%.
- odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane zmiany. Wniosek Wykonawcy sugeruje problemy z należyтым wykonaniem zamówienia już na etapie postępowania.
7. Proszę o dopuszczenie o zmian umowy w przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa, w szczególności przepisów dotyczących prawa podatkowego
- odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie zmian umowy.
8. Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SIWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie.
- odpowiedź: Nie, Zamawiający nie pokryje dodatkowych kosztów za administrowanie polisami ubezpieczeniowymi.

Z upoważnienia Burmistrza
Miasta i Gminy Bardo
mgr Leszek Lupa
DYREKTOR
Zakładu Komunalnego w Bardzie